

ニュースリリース 報道関係各位

『パスタ&デザート パステル』『パステルイタリアーナ』他 にて 期間限定【にゃめらかプリン】絶賛発売中です

株式会社ヴィア・ホールディングスの子会社である株式会社フードリーム(所在地:東京都文京区関口 1-43-5 新目白ビル 4F、代表: 今井 将和)は、『パスタ&デザート パステル』及び『パステル イタリアーナ』他合計 50 店舗にて、期間限定【にゃめらかプリン】を絶賛発売中です。

カワイイもの大好き♥ "なめらかプリン"も大好き♥

--- そんな女子に贈る究極の癒し系スィーツ



女子に絶大な人気を誇る『パステル』の"なめらかプリン"。その"なめらかプリン"と、誰もがぷにゅぶにゅしたくなるネコの肉球がコラボしました。その名も"にやめらかプリン"。

お馴染みの溶けるような食感のプリンの上に、パステル特有の甘すぎない上品なホイップクリームを贅沢にトッピングし、ココアパウダーで表現した"肉球"が、美味しいアクセントになっています。期間限定での販売です。

商品名: にゃめらかプリン 販売価格: 350円(税別)

■ 店内飲食のお客様は 60 円(税別) OFF

※店舗によって取扱い商品等が異なる場合、あるいは予告なく販売を 終了する場合がございます。詳しくは店舗までお問合せください。

期間限定販売『にやめらかプリン』取扱い店舗情報

【パステル】【パステル イタリアーナ】 【パステルガーデンアヴェニュー】【パステルアヴェニュー】4ブランド全店





【イタリアンバル パステル】神の倉店、北千住店限定

※一部店舗、並びに「パステルテイクアウト専門店」では、販売されませんので ご注意下さい。 Pastel Avenue*
Pastel Garden Avenue*



お問い合わせ先

●商品に関するお問合せ先● 株式会社フードリーム 商品本部 TEL.03-5155-6926 FAX.03-5155-6372 ●プレスリリースに関するお問合せ先● 株式会社ヴィア・ホールディングス 企画本部

担当:黒岩

TEL.03-5155-6801 FAX.03-5155-6250

E-MAIL: s.kuroiwa@via-hd.co.jp